



VĚZEŇSKÁ SLUŽBA ČESKÉ REPUBLIKY

Generální ředitelství

Soudní č. 1672/1a, poštovní příhrádka 3, 140 67 Praha 4

Tel.: 244 024 502, Fax: 244 024 503, ISDS: b86abcb

VS-107251-4/ČJ-2017-800050-VERZAK

Dodatečná informace č. 1

K zadávacím podmínkám zakázky malého rozsahu na dodávku s názvem „GŘ OL – dodávky zateplovací vložky do pláště (VZMR)“

Zadavatel obdržel žádost zájemce o poskytnutí dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „GŘ OL – dodávky zateplovací vložky do pláště (VZMR)“.

DOTAZ č.1:

Je umožněna ukázka předmětu VZ ?

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.1:

Zadavatel sděluje, že po telefonické dohodě lze umožnit ukázku předmětu VZ v sídle zadavatele.

DOTAZ č.2:

Ve specifikaci není uvedena tabulka rozměrů – budou nějakým způsobem upřesněny požadované rozměry velikosti L ? (jde o zabezpečení shody vpínací vložky dodávané jedním výrobcem s technologií pro vepnutí vložky u pláště dodávaného druhým výrobcem)

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.2:

Zadavatel sděluje, že velikosti a rozměry zateplovacích vložek v rozsahu velikostí „S“ až „XXXXL“ se stanoví velikostí a rozměrem pláště, do kterého bude vložka umístěna.

Pro zpracování zateplovací vložky v požadované velikosti „L“ lze použít rozměry uvedené v tabulce kontrolních rozměrů pláště.

ZÁKLADNÍ	VELIKOST									
		XS	S	M	L	XL	2XL	3XL	4XL	
	A	58	62	66	70	74	78	82	86	1/2 OBVODU POD PRŮRAMKY
	B	54	58	62	66	70	74	78	82	1/2 OBVODU V PASE
	C	54	58	62	66	70	74	78	82	1/2 ŠÍŘE U SPODU
	D	16,5	17,5	18,5	19,5	20,5	21,5	22,5	23,5	ŠÍŘE NÁRAMENICE
	E	58	60	62	64	66	68	70	72	DĚLKA RUKÁVŮ
	F	48,5	51,5	54,5	57,5	60,5	63,5	66,5	69,5	ŠÍŘE ZAD
	G	74,5	77,5	80,5	83,5	86,5	89,5	92,5	95,5	DĚLKA BUNDY

DOTAZ č.3:

Jaký druh prošití rouna a podšívky je požadováno? (na obrázku je rovné svislé prošití, na nákresu pouze bodové)

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.3:

Zadavatel požaduje svislé prošití rouna tak, jak je znázorněno na obrázku Přílohy č. 1 ZD – Technická specifikace.

DOTAZ č.4:

Materiálové listy jsou požadovány na podšívku a rouno ?

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.4:

Zadavatel sděluje, že materiálové listy jsou požadovány na podšívku i rouno, v souladu s Přílohou č. 1 ZD – Technická specifikace.

DOTAZ č.5:

Musí uchazeči již v nabídce uvést v materiálových listech požadované parametry na prodyšnost podšívky a odolnost vůči průniku tepla u zateplené vrstvy ? Nebo postačí předložení protokolů (osvědčení shody) na tyto 2 parametry až vybraným uchazečem?

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č.5:

Zadavatel požaduje, aby uchazeč ve své nabídce v přiložených materiálových listech uvedl všechny požadované parametry tak, jak je uvedeno v tabulce „Parametry základního materiálu“ a v tabulce „Hodnoty ukazatelů zdravotní nezávadnosti“ Přílohy č. 1 ZD – Technická specifikace.

Zadavatel upozorňuje, že nedochází ke změně zadávacích podmínek k realizaci uvedené veřejné zakázky a lhůta pro podávání nabídek se neprodlužuje.

V Praze dne

- 6 -02- 2018

pov. říz. JUDr. Jaroslav VLK
ředitel odboru logistiky GR VS ČR

